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2002 

 

2002 
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2010 

 

 

2010 

 загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №107 ОЛ АС 

№006640 м. Харків 

  Українська інженерно-педагогічна академія диплом за 

спеціаліста за спеціальністю «Професійне навчання» спе-

ціалізація  «Технологія текстильної та легкої промислово-

сті» ХА № 20017471 м. Харків 

 Українська інженерно-педагогічна академія диплом Ма-

гістра з відзнакою за спеціальністю «Педагогіка вищої 

школи» ХА № 32365905 м. Харків 

 

 

 

 майстром виробничого навчання Харківського текстиль-

ного технікуму 

 викладач спеціальних дисциплін Харківського текстиль-

ного технікуму 

  «Спеціаліст другої категорії» у Харківському текстиль-

ному технікумі, далі перейменування у Харківській ко-

ледж текстилю та дизайну 

  курси підвищення кваліфікації «Професійне навчання» в 

Українській інженерно-педагогічній академії, свідоцтво 

№ 1823 
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2020-і нині 

 

 

 Спеціаліст першої категорії» у Харківському коледжі те-

кстилю та дизайну 

  «Спеціаліст вищої категорії» у Харківському коледжі те-

кстилю та дизайну 

 посада завідувач відділенням Харківського коледжу тек-

стилю та дизайну 

 викладач спеціальних дисциплін Харківського коледжу 

текстилю та дизайну 

 стажування 6 місяців у Київському національному уніве-

рситеті технології та дизайну (довідка) 

 викладач спеціальних дисциплін Київського коледжу лег-

кої промисловості  

 Голова Первинної профспілкової організації студентів  

 Київського коледжу легкої промисловості  

 підтвердила кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої 

категорії» у Київському коледжі легкої промисловості. 

 підвищення кваліфікації у формі онлайн-практикуму 

«Професійна розробка електронного освітнього конте-

нту» Модуль 4 «Проектування та створення відео лекцій 

та відкритих онлайн курсів» Науково-методичному цен-

трі вищої та фахової передвищої освіти. 

 перейменування Київського коледжу легкої промислово-

сті в Київський фаховий коледж прикладних наук. 

 

  

НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

«Конструювання виробів», «Конструювання перспективних моделей», «Конструю-

вання з різних матеріалів» 

 

ЗНАННЯ МОВ 
Українська 

 

ПУБЛІКАЦІЇ 

 2018 році участь Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми сучасного дизайну», що відбулася 20 квітня на базі Київського наці-

онального університету технологій та дизайну у міжнародній конференції 

 на тему: «Проектування колекцій жіночого одягу з використанням високотех-

нологічних тканин» 

 2018 році участь І Всеукраїнської науково-практичної ї конференції на тему: 

«Міжнародний профспілковий рух: Історія, сучасний стан та перспективи» 

статті надруковані у збірнику на тему: «Студентська профспілка це потужна 

хвиля у сучасному житті студента» (Міністерство освіти і науки України, Спі-

лка Голів Обласних ради директорів вищих навчальних закладів  

 2019 році участь ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціа-

льно-педагогічні основи розвитку особистості в сучасних умовах комунікації, 

досвід, проблеми, перспективи» міжнародній конференції м. Днепр на тему: 

«Формування професійної компетенції у студентів коледжу» 



 2019 році участь у науково-практичної конференції «Формування професійно -

ціннісних орієнтацій в умовах коледжів» на тему: « Формування та розвиток 

особистості, покращення якості самостійності навчально – пізнавальної діяль-

ності  у студентів з вагами слуху» 

 2019 році участь ІІ Всеукраїнської науково-практичної ї конференції на тему: 

«Міжнародний профспілковий рух: Історія, сучасний стан та перспективи» 

статті надруковані у збірнику на тему: «Захист прав освітян у Греції». 

(Міністерство освіти і науки України, Спілка Голів Обласних ради директорів 

вищих навчальних закладів  

 2020 році участь у науково-практичній конференції «Актуальні проблеми фор-

мування ціннісно-моральних орієнтацій студентів, як детермінантна освітньої 

діяльності закладів вищої освіти» 

 

НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ 

 

 2003 році Нагороджена Почесною Грамотою та Подякою «Кращий молодий 

класний керівник» у  Харківському текстильному технікумі. 

 2004 році Оголошена Подяка за велику профорієнтаційну роботу по забезпе-

ченню плану прийому у Харківському текстильному технікумі. 

 2005 році Оголошена Подяка за якісну і професійну підготовку тематичного 

свята у Харківському текстильному технікумі. 

 2006 році Оголошена Подяка за безперервне керівництво і створення прикрас 

до колекції моделей у Харківському коледжі текстилю та дизайну. 

 2010 році Нагороджена Подякою «Кращий молодий викладач» у Харківському 

коледжі текстилю та дизайну. 

 2015 році Нагороджена Подякою «за високі досягнення в організаційної та на-

вчально-виховної роботи» у Харківському коледжі текстилю та дизайну. 

 2018році Нагороджена Грамотою «за активну громадську позицію і відповіда-

льне відношення до організації навчально-виховного процесу, високий профе-

сіоналізм, впровадження сучасних методів навчання у підготовці висококвалі-

фікованих фахівців та активну участь у профспілковій роботі» Головою Київ-

ської міської профспілки м. Київ 

 2018 році Нагороджена Подякою участь І Всеукраїнської науково-практичної  

конференції «за участь у науково-практичній конференції «Історія, сучасний  

стан та перспективи профспілкового руху у світі» Головою Спілки ради дирек-

торів  м. Київ 

 2019 році Нагороджена Подякою участь ІІ Всеукраїнської науково-практичної  

конференції «за участь у науково-практичній конференції «Історія, сучасний  

стан та перспективи профспілкового руху у світі» Головою Спілки ради дирек-

торів  м. Київ 

 2020 році Нагороджена Грамотою «за високий професіоналізм, сумлінну працю 

та з нагоди 90-річчя від дня заснування Державного вищого навчального за-

кладу –«Київський коледж легкої промисловості»» Головою об’єднання проф-

спілок, організацій профспілок у м. Києві 

 2020 році Нагороджена Почесною Грамотою «за сумлінну працю та значний 

особистий внесок в організацію навчання та виховання в даному коледжі членів 



Українського товариства глухих, високий професіоналізм та з нагоди 90-річчя 

заснування Державного вищого навчального закладу –«Київський коледж лег-

кої промисловості»» Головою президії І.І. Чепчина 

  2020 році Нагороджена Відзнакою «за вагомий особистий внесок та впрова-

дження новацій у розвиток освіти у молоді індустрії, підготовку кадрів і творчій 

вклад у людській капітал, плідну співпрацю з Асоціацією «Укрлегпром» і підп-

риємствами легкої промисловості та з нагоди 90-річчя навчального закладу» 

Президент-голова правління Т.Л. Ізовіт 

 

ЖИТТЄВІ ІНТЕРЕСИ ТА ХОББІ 

Творчість, подорожі, спорт, кондитер (випікати та прикрашати торти). 

 

ПЕДАГОГІЧНЕ КРЕДО 

«Хто намагається розібратися в хорошому й поганому на своїх уроках, у своїх 

стосунках з вихованцями, той вже досягнув половини успіху». 

В.О. Сухомлинський 

 


